

Herrn
Hans Gerd Feldenkirchen
Straußweg 4
53332 Bornheim

05.01.2021

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Feuerwehrgerätehäuser Walberberg und Merten

Sehr geehrter Herr Feldenkirchen,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 10.12.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Welchen Umfang haben die Baumaßnahmen für das Gerätehaus Walberberg?

Antwort 1: Die Elektrik wird erweitert und teilweise erneuert, eine Abgasabsauganlage eingebaut und der Anschluss für eine mobile Netzersatzanlage (NEA) wird gelegt.

Frage 2: Wie hoch sind die geschätzten Kosten?

Antwort 2: Die geschätzten Kosten, hier reine Baukosten, betragen ca. 60.000€.

Frage 3: Welchen Umfang haben die Baumaßnahmen am Gerätehaus Merten?

Antwort 3: Es wird die Elektrik erweitert, eine Abgasabsauganlage eingebaut und ein Anschluss für eine mobile NEA wird gelegt.

Frage 4: Wie hoch sind die geschätzten Kosten?

Antwort 4: Die geschätzten Kosten, hier ebenfalls reine Baukosten, betragen ca. 50.000€.

Frage 5: Für wann sind diese Maßnahmen geplant? (Bisher im Haushalt nicht vorgesehen)

Antwort 5: Diese sind Bestandteil der Umsetzung aus den Anforderungen des Brandschutzbedarfsplanes und im Haushalt vorgesehen. Die Maßnahmen sind bereits begonnen, der Abschluss ist bis Mitte 2021 geplant.

Mit freundlichen Grüßen


(Christoph Becker)
Bürgermeister